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1. Увод 

 

Град Бања Лука је у претходном периоду проводио бројне активности на 

идентификовању и рјешавању развојних проблема, као и на утврђивању и реализацији 

приоритетних пројеката, чиме су се стварале претпоставке за покретање локалних 

потенцијала и унапређење пословне климе. Посебан значај има реализација пројеката у 

области комуналне и саобраћајне инфраструктуре, као и пројеката којим се, кроз 

стварање повољног амбијента за привлачење инвестиција, подстицао економски развој 

и повећање броја запослених.   

Град Бања Лука је у претходном периоду учествовао у провођењу активности 

међународног Програма сертификације повољног пословног окружења у Југоисточној 

Европи (BFC SEE) и 2015. године испунио услове за унапређење квалитета услуга и 

информација које јединице локалне самоуправе пружају привредницима и страним 

инвеститорима. Важење BFC SEE сертификата 3 године, с тим да су обавезне двије 

надзорне провјере, како би се провјерила и потврдила континуирана примјена 

критеријума сертификације као и датих препорука. Верификационим извјештајем од 

01.03.2019. године, потврђено да је Град испунио услове ресертификације, а надзорним 

извјештајима потврђено је да Бања Лука испуњава услове за продужење важења BFC 

сертификата. Град Бања Лука ће у 2023. години ући у процес поновне ресертификације 

овог стандарда, а постојање важећег плана капиталних улагања је један од кључних 

критеријума овог процеса. 

План капиталних инвестиција је основни плански документ средњорочног 

инфраструктурног развоја Града који треба да буде оквир за реализацију кључних 

стратешких пројеката. У припреми ПКИ 2023-2025. године су, поред представника 

Градске управе, учествовали и одборници у Скупштини Града, представници привредног 

и цивилног сектора. Овај документ је припремљен у складу са Стратегијом развоја Града 

Бања Лука у периоду 2018-2027. године, којом су дефинисана четири стратешка циља 

развоја Града у наведеном десетогодишњем периоду: 

• Стратешки циљ 1: Град са повољним пословним окружењем, јаком и 

конкурентном привредом и растом домаћих и страних инвестиција, 

• Стратешки циљ 2: Модерна, урбана средина, заснована на Smart City концепту, 

угодна за живот свих грађана, 

• Стратешки циљ 3: Еколошки одржива, комунално опремљена, енергетски 

ефикасна и безбједна средина - Green City и 

• Стратешки циљ 4: Препознатљив регионални, образовни, здравствени, 

културни, спортски и центар унапређене социјалне инклузије.  

 

У складу са Стратегијом развоја Града и наведеним стратешким циљевима, 

приоритет Града је реализација пројеката у области комуналне, саобраћајне и пословне 

инфраструктуре, као и других пројеката који ће дати допринос даљем унапређењу 

конкурентности локалне привреде и равномјерном развоју Града.  

Имајући у виду да средства из буџета Града нису довољна за финансирање 

капиталних инвестиција, за реализацију капиталних пројеката потребно је обезбиједити 

средства и из других (екстерних) извора финансирања (ЕУ фондови, кредитна средства, 

средства домаћих и страних донатора, приватни капитал и др.).  

У складу са напријед наведеним, приступило се процесу израде ПКИ 2023-2025. 

године, којим се одређују главне смјернице инвестиционог развоја Града у наведеном 

планском периоду. 



 

 

2. Методологија израде Плана капиталних инвестиција у периоду од 2023. до 

2025. године 

 

План капиталних инвестиција представља основни документ за планирање 

капиталних издатака у буџету Града и уједно је основ за њихово кандидовање према 

екстерним изворима финансирања. Капиталнe инвестицијe, у смислу овог Плана, су 

инвестиције вриједности од 300.000,00 КМ и више. 

Припремне активности за израду ПКИ 2023-2025. године, почеле су током 2022. 

године, када је Скупштина Града на 18. сједници, одржаној 8.12.2022. године, усвојила 

Одлуку о приступању процесу израде ПКИ 2023-2025. године. Одлуком је дефинисана 

висина капиталних инвестиција, али и партиципативни процес израде, као и начин 

ажурирања овог документа. Након тога, именован је Координационог тима за израду 

Плана капиталних инвестиција Града Бања Лука у периоду од 2023. до 2025. године (у 

даљем тексту: Координациони тим) кога је чинило 17 чланова и то представници 

представници организационих јединица Градске управе, одборника, привредног и 

цивилног сектора. Задатак Координационог тима био је да припреми ПКИ 2023-2025. 

године са приједлогом пројеката, оквирним вриједностима улагања и динамиком 

реализације по годинама.  

План капиталних инвестиција Града Бања Лука у периоду од 2023. до 2025. године 

(у даљем тексту: ПКИ 2023-2025.), израђен је на основу приједлога пројеката 

прикупљених путем јавног позива проведеног током 2020. године, приједлога градске 

администрације, али и пројеката који су у међувремену покренути у сарадњи са 

донаторима и другим партнерима.  

Као основ за припрему овог документа за период 2023-2025., искориштени су 

прикупљени материјали и достављени обрасци за инвестиционе пројекте за период 2021-

2023. године. Током 2020. године, објављен је јавни позив којим су позвани сви 

заинтересовани грађани, привредници, институције и организације цивилног друштва да 

доставе приједлоге пројеката, који би били разматрани приликом израде овог документа. 

У сврху што транспарентнијег процеса израде, као и прикупљања што више квалитетних 

приједлога инвестиционих пројеката, током трајања јавног позива на интернет страници 

Града Бања Лука били су доступни образац за инвестиционе пројекте, упутство за 

попуњавање обрасца, модел и критерији за рангирање и оцјену пројектних приједлога. 

Кроз јавни позив, своје приједлоге су доставили: градска комунална предузећа, јавне 

установе са подручја Града, као и представници мјесних заједница и грађани. 

Припремљени документ ПКИ 2021-2023. године, разматран је на сједници Скупштине 

Града у септембру 2021. године, али тада није усвојен.  

Имајући у виду наведено, сви прикупљени материјали из овог процеса, поново су 

разматрани и ажурирани у односу на степен њихове реализације у претходне двије 

године. Надлежних организационе јединица Градске управе, извршиле су анализу 

степена реализације капиталних инвестиција које су у току, те у складу са усвојеним 

буџетом за 2023. годину и планираним и/или обезбијеђеним ектерним изворима 

финансирања, предложиле су инвестиционе пројекте за ПКИ, као и финансијски и 

динамички оквир за њихову реализацију у овом планском периоду.  

На основу ове анализе и предложених пројеката, Координациони тим је на 

састанку одржаном 15.02.2023. године, дао своје сугестије и коментаре, те припремио 

План капиталних инвестиција у периоду 2023-2025. године. 

  



 

 

3. Пројекције оквирног трогодишњег буџета Града Бања Лука у периоду од 2023. до 

2025. године са процјеном средстава која су расположива за финансирање 

капиталних инвестиција 

 

У складу са поступком израде „Плана капиталних инвестција Града Бања Лука у периоду 

2023.-2025. године“ (у даљем тексту: ПКИ), Одјељење за финансије израдило је пројекције 

оквирног трогодишњег буџета Града, у наведеном периоду, односно, пројекције оквирног износа 

прихода и расхода буџета Града. С тим у вези, даље у тексту у оквиру тачака а), б) и в), даје се и 

анализа фактора који су утицали на израду поменутих пројекција, као и на процјену 

расположивих средстава за потребе ПКИ. 

 

а) Пројекција кретања буџетских средстава за период 2023.-2025. године, заснивала се 

на: 

1) пројекцијама главних група прихода и примитака те кретањима главних 

макроекономских показатеља из Документа оквирног буџета Републике Српске за период 2023.-

2025. године (документ трогодишњих пројекција прихода и расхода свих нивоа власти у 

Републици Српској),  

2) постојећим законским прописима из области пореских и непореских прихода, 

3) очекиваним трендовима реализације свих прихода и примитака буџета Града, на бази 

података о остварењу претходних година.  

 

б) С обзиром на потребу утврђивања расположивих буџетских средстава за потребе 

финансирања капиталних улагања из ПКИ, извршена је и процјена кретања главних група 

расхода и издатака, што је и приказано у табели пројекције. Код пројекција расхода и појединих 

издатака у обзир су узете, првенствено, пројекције отплата камата и главница дугорочних и 

краткорочних задужења1, започети пројекти из претходног периода, очекивани расходи и издаци 

за: социјална давања, судска извршна рјешења, субвенције, грантове, издатке по основу ПДВ-а и 

сличне приоритетне и обавезне расходе и издатке. 

 

в) Средства која се планирају за реализацију капиталних инвестиција, у посматраном 

периоду, приказана су у табеларном прегледу у оквиру позиције „51 - Издаци за 

нефинансијску имовину“. У оквиру ових издатака, планирају се средства за финансирање 

издатака за набавку основних средстава, као и капиталних пројеката, у једној буџетској години.   

 

Из средстава планираних на наведној позицији (по потрошачким јединицама) финансира 

се, поред капиталних пројеката, и обавезна набавка основних средстава, која се не може сврстати 

по износу, природи, као и приоритету, у групу капиталних пројеката из ПКИ, као што су: 

-изградња и реконструкција објеката (мањег обима), набавка опреме, канцеларијског 

намјештаја, драгоцјености, униформи и осталог (око 0,5 милиона КМ укупно годишње), 

-улагања у област цивилне заштите и професионалне територијалне ватрогасне јединице, 

(око 1,4 милион КМ годишње), 

                                                 
1 Пројекција обухвата отплату (главница+камата) свих текућих задужења Града, према важећим отплатним плановима 

и процијењеном кретању ЕУРИБОР-а на висини од око 2,5%. С обзиром на неизвјесне процјене кретања ЕУРИБОР-а, 

могућа су значајнија одступања у процјенама у наредном периоду. Такође, реализација нових задужења ће повећати 

издвајања за отплату кредитних задужења. 



 

 

-издаци за изградњу и прибављање објеката као и издатака за прибављање земљишта-по 

уговорима са инвеститорима за финансирање опремања градског грађевинског земљишта (око 4 

милиона КМ укупно годишње), 

-прибављање разних спроведбених планова, урбанистичко-техничке документације, 

нематеријалних улагања, потребе зимске службе (око 0,8 милиона КМ укупно годишње), 

 -реконстуркција објеката и набавка опреме код спољних буџетских корисника (највећим 

дијелом Центар за развој пољопривреде и села и ЈУ СЦ Борик, у износу од око 1 до 1,5  милиона 

КМ). 

Поред претходног, дио издатака на класи 51-Издаци за нефинансијску имовину биће 

обухваћен ПКИ, јер се ради о пројектима/издацима који су били започети у претходном периоду 

или постоји законска обавеза њиховог планирања (нпр, учешће Града у пројекту EBRD – 

изградња водовода и канализације; изградња, реконструкција и одржавање путне 

инфраструктуре; други капитални пројекти и улагања у областима комуналне потрошње, 

култруног, образовног, спортског и туристичког садржаја). 

 

На бази свега претходно наведеног под тачкама а), б) и в), извршена је процјена 

реализације буџета као и расположивих средстава за финансирање капиталних инвестиција из 

ПКИ, које би се могле финансирати из редовних буџетских средстава, у периоду 2023-2025. 

године.  

Расположива средства за ПКИ, након што се изузму износи за пројекте/издатке побројане 

под тачком в), била би како слиједи: 

а) Планирани издаци на класи 51-Издаци за нефинансијску имовину за 2023. годину у 

усвојеном буџету Града износе 34 милиона КМ (што укључује и финансирање из дугорочних 

кредитних задужења - EBRD). Од наведеног износа, дио средстава се односи и на пројекте из 

ПКИ, што би требало бити обухваћено овим документом.  

б) За 2024. годину, у складу са пројекцијом средстава на класи 51-Издаци за 

нефинансијску имовину, која је у износу од 14,6 милиона КМ, процјена расположивих средстава 

за потребе ПКИ (редован буџет) је око 6,5 до 7 милиона КМ (пројекција не укључује 

финансирање из дугорочних задужења и, евентуално, из средстава расподјеле суфицита и 

неутрошених намјенских средстава из претходног периода).  

ц) За 2025. годину, у складу са пројекцијом средстава на класи 51-Издаци за 

нефинансијску имовину, која је у износу од 18 милиона КМ и процјеном расположивих средстава 

за ПКИ, за капиталне пројекте из ПКИ расположиво је око 10 милиона КМ (пројекција не 

укључује финансирање из дугорочних задужења и евентуално из средстава расподјеле суфицита 

и неутрошених намјенских средстава из претходног периода). 

 

Табеларни преглед оквирног трогодишњег буџета (период 2023 – 2025. г.) саставни је дио 

документа ПКИ. У табеларном прегледу су приказани извршени, планирани и пројектовани 

износи прихода и примитака као и расхода и издатака за период 2019. - 2025. година (између 

осталог, и пројекције на класи 51-Издаци за нефинансијску имовину). Поменути табеларни 

преглед представља општи дио годишње одлуке о усвајању буџета јединица локалне 

самоуправе2, те на једном мјесту обухвата главне економске категорије буџета јединице 

локалне самоуправе. 

 

                                                 
2 Форма општег дијела годишње одлуке о усвајању буџета општина и градова у РС прописана је Правилником  форми 

и садржају буџета и извјештаја о извршењу буџета („Сл. гл. РС“, број 111/21). 



 

 

Напомиње се да остварење буџетских средстава и буџетских расхода и издатака у 

одређеном временском периоду зависи од великог броја фактора, као што су: кретање 

макроекономских показатеља, промјена пореских политика, измјене приоритетних пројеката, 

ванредних временских и других природних ситуација, судских извршних пресуда те других 

значајних фактора. Имајући у виду претходно, пројекција која је дата за посматрани период, 

мора се узети са одређеном резервом и исту би било потребно ажурирати најмање једном у 

току сваке буџетске године за коју се односи и реализује ПКИ.  

 

Претходно наведене процјене расположивих средства за финансирање капиталних 

инвестција, у 2024. и 2025. години, односи се на расположива редовна буџетска средства и истe 

не обухватају остале (спољне) изворе финансирања. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

ПРОЈЕКЦИЈА КРЕТАЊА БУЏЕТА ГРАДА  БАЊА ЛУКА У ПЕРИОДУ ОД 2023. ДО 2025. године - (Фонд 01) 

Ек. 
ОПИС 

Изврше 

ње 

Изврше 

ње 

Изврше 

ње 
Реабаланс План 

Пројекци 

ја 

Пројекци 

ја 
Инд. Инд. Инд. Инд. Инд. Инд. 

код 2019. г. 2020. г. 2021. г. 2022. г. 2023. г. 2024. г. 2025. г. 4/3 5/4 6/5 7/6 8/7 9/8 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

                              

  

А. БУЏЕТСКИ 

ПРИХОДИ 

(I+II+III+IV) 

130.10 119.46 144.45 167.98 164.81 159.50 163.62 92 121 116 98 97 103 

                              

  
Порески и непорески 

приходи (I+II) 
124.88 108.90 131.96 153.76 152.29 151.12 155.44 87 121.2 116.5 99.0 99.2 102.9 

  

Порески и непорески 

приходи (без накнаде са 

инвеститорима) 

118.67 104.89 127.77 148.76 148.29 147.12 151.44 88.4 122 116 100 99 103 

                              

71 I Порески приходи 73.52 69.56 79.22 98.00 99.06 100.88 105.46 94.6 113.9 123.7 101.1 101.8 104.5 

711 
Приходи од пореза на 

доходак и добит 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 - - 0 - 100 

713 

Порези на лична 

примања и приходе од 

самосталних дјелатности 

13.63 13.24 12.86 17.01 18.26 18.75 19.00 97 97 132 107 103 101 

714 Порези на имовину 8.97 7.75 6.19 6.89 9.02 9.60 9.60 86 80 111 131 106 100 

715 

Порези на промет 

производа и услуга 

(заостале обавезе) 

0.28 0.03 0.01 0.03 0.03 0.03 0.03 9 47 268 76 100 100 

717 
Индиректни порези 

дозначени од УИО 
49.76 47.48 58.22 69.35 68.80 69.50 73.68 95 123 119 99 101 106 

719 Остали порези 0.88 1.06 1.94 4.72 2.96 3.00 3.15 121 183 243 63 102 105 

72 II Непорески приходи 51.36 39.33 52.74 55.77 53.23 50.25 49.98 76.6 134.1 105.7 95.5 94.4 99.5 

  
Непорески приходи (без 

накнаде са инвест.) 
45.15 35.33 48.55 50.77 49.23 46.25 45.98 78.2 137.4 104.6 97.0 93.9 99.4 

721 

Приходи од финансијске 

и нефинансијске 

имовине  

                          



 

 

  
и позитивних курсних 

разлика 
9.87 8.66 12.90 13.67 11.47 12.00 11.95 88 149 106 84 105 100 

722 

Накнаде, таксе и 

приходи од пружања 

јавних услуга 

38.31 27.97 36.44 38.07 37.91 35.80 35.50 73 130 104 100 94 99 

723 Новчане казне 0.18 0.12 0.60 0.90 0.95 0.92 0.95 66 518 151 106 96 104 

728 

Приходи од финансијске 

и нефинансијске 

имовине и трансакција 

размјене између или 

унутар јединица власти 

0.12 0.17 0.28 0.48 0.36 0.45 0.38 147 161 947 14 126 85 

729 
Остали непорески 

приходи 
2.89 2.42 2.52 2.65 2.55 1.08 1.20 84 104 105 91 42 111 

73 III Грантови 0.06 0.42 6.19 3.69 4.55 0.20 0.10 664 - 60 123 4 - 

731 Грантови 0.06 0.42 6.19 3.69 4.55 0.20 0.10 664 - 60 123 4 - 

78 IV Трансфери 5.16 10.14 6.30 10.52 7.98 8.18 8.08 197 62 167 76 103 99 

787 

Трансфери између 

буџетских јединица 

различитих нивоа власти 

5.16 6.10 6.30 10.52 7.98 8.18 8.08 118 103 167 76 103 99 

788 
Трансфери унутар исте 

јединице власти 
  4.05 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00             

                              

  
Б. БУЏЕТСКИ 

РАСХОДИ (I+II+III) 
97.50 96.51 98.15 131.79 127.05 129.98 130.83 99 102 134 96 102 101 

41 I Текући расходи 95.72 95.30 96.65 130.02 125.33 128.18 129.23 99.6 101.4 134.5 96.4 102.3 100.8 

411 
Расходи за лична 

примања 
38.56 38.60 39.41 44.97 48.91 51.10 51.51 100 102 114 109 104 101 

412 

Расходи по основу 

коришћења роба и 

услуга 

27.00 26.25 20.73 29.99 29.80 29.00 29.00 97 79 145 99 97 100 

413 

Расходи финансирања и 

други финансијски 

трошкови 

4.39 2.86 3.12 3.15 4.60 3.82 3.17 65 109 101 146 83 83 

414 Субвенције 1.94 2.22 2.93 8.26 5.59 7.80 8.00 114 132 282 68 139 103 

415 Грантови 7.34 6.37 10.41 18.58 11.22 11.00 11.00 87 163 178 60 98 100 



 

 

416 

Дознаке појeдинцима 

које се исплаћују из 

буџета Републике и 

Града 

14.97 16.25 19.18 23.40 24.26 24.90 26.00 109 118 122 104 103 104 

418 

Рас.фина. други финан. 

трош. и рас.транс. 

размјене између или 

унутар јед.власти 

0.60 0.46 0.38 0.39 0.40 0.06 0.06 76 83 102 104 15 95 

419 
Расходи по судским 

рјешењима 
0.92 2.28 0.48 1.29 0.55 0.50 0.50 247 21 268 42 91 100 

48 
II Трансфери између 

буџетских јединица 
1.78 1.21 1.50 1.37 1.44 1.50 1.40 68 124 91 105 104 93 

                              

**** III Буџетска резерва 0.00 0.00 0.00 0.40 0.28 0.30 0.20 - - - 70 107 67 

                              

  
В. БРУТО БУЏЕТСКИ 

СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ 

(А-Б) 

32.61 22.95 46.30 36.19 37.75 29.52 32.79 70 202 78 104 78 111 

 

 

 

Ек. 

ОПИС 

Изврше

ње 

Изврше

ње 

Изврше

ње 

Реабала

нс 
План 

Пројекци

ја 

Пројекци

ја 
Инд. Инд. Инд. Инд. Инд. Инд. 

код 2019. г. 2020. г. 2021. г. 2022. г. 
2023. 

г. 
2024. г. 2025. г. 4/3 5/4 6/5 7/6 8/7 9/8 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

               

  
Г. НЕТО ИЗДАЦИ 

ЗА НЕФИНАНС. 

ИМОВИНУ (I-II) 

-25,84 -29,64 -25,11 -46,31 -30,73 -11,10 -14,50 115 85 184 66 36 131 

               

81 

I Примици за 

нефинансијску 

имовину 

0,57 0,65 0,74 2,46 3,30 3,50 3,50 114 114 332 134 106 100 



 

 

51+58 

II Издаци за 

нефинансијску 

имовину 

26,40 30,29 25,85 48,77 34,03 14,60 18,00 114,7 85,3 188,7 69,8 42,9 123,3 

               

  
Д. БУЏЕТСКИ 

СУФИЦИТ/ДЕФИЦ

ИТ (В+Г) 

6,77 -6,69 21,20 -10,12 7,02 18,42 18,29 -99 -317 -48 -69 262 99 

               

  

Ђ. НЕТО 

ФИНАНСИРАЊЕ 

(Е+Ж+З+И) 

-1,32 13,56 2,00 10,12 -7,02 -18,42 -18,29 -1029 15 507 -69 262 99 

               

  

Е. НЕТО 

ПРИМИЦИ ОД 

ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ  

(I-II) 

-0,21 1,07 0,73 -0,54 0,07 0,05 0,05 -504 69 -74 -13 74 100 

91 
I Примици од 

финансијске имовине 
0,24 1,07 0,73 0,16 0,07 0,05 0,05 448 69 22 43 74 100 

61 
II Издаци за 

финансијску имовину 
0,45 0,00 0,00 0,70 0,00 0,00 0,00 0 - - - - - 

                              

  
Ж. НЕТО 

ЗАДУЖИВАЊЕ (I-

II) 

-7,37 9,43 -6,56 -4,55 -8,98 -12,22 -12,09 -128 -70 69 198 136 99 

92 
I Примици од 

задуживања 
61,80 17,51 4,80 8,70 4,85 0,00 0,00 28 - 181 56 0 - 

62 
II Издаци за отплату 

дугова 
69,17 8,08 11,36 13,25 13,83 12,22 12,09 12 141 117 104 88 99 

                              

  
З.  ОСТАЛИ НЕТО 

ПРИМИЦИ (I-II) 
-3,47 -2,99 0,96 -11,38 -2,12 -6,25 -6,25 86 -32 -1184 19 295 100 

93 I   Остали примици 5,10 5,00 9,29 6,44 7,04 6,00 6,00 98 186 69 109 85 100 

63 II  Остали издаци 8,57 7,98 8,33 17,82 9,16 12,25 12,25 93 104 214 51 134 100 

                              



 

 

  

И. РАСПОДЈЕЛА 

СУФИЦИTА ИЗ 

РАНИЈЕГ 

ПЕРИОДА 

9,73 6,05 6,86 26,59 4,01 0,00 0,00 62 - 387 15 0 - 

                 

  
Ј. РАЗЛИКА У 

ФИНАНСИРАЊУ 

(Д+Ђ) 

5,45 6,87 23,19 0,00 0,00 0,00 0,00 126 338 0 - - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4. План капиталних инвестиција по областима инвестирања 

 

План капиталних инвестиција у периоду од 2023. до 2025. године обухвата 73  

пројекaта, који су распоређени у 10 области инвестирања: посебни пројекти, привреда, 

комунална инфраструктура, саобраћајна инфраструктура, култура и туризам, 

образовање, спорт, заштита животне средине и енергетска ефикасност, здравство и 

дигитализација, укупне процијењене вриједности 221.337.812,00 КМ. 

 

Посебни пројекти 

 

У овој области издвојени су посебни пројекти који имају значај за Град, и према 

којима Град Бања Лука има посебан интерес и проактиван приступ у реализацији. Ови 

пројекти имају значај за све групе грађана и посебно су издвојени у односу на остале 

капиталне инвестиције. Ради се о пројектима који се тичу креирања и очувања културно-

историјског наслијеђа, и то су: Изградња централног спомен обиљежја погинулим 

борцима одбрамбено-отаџбинског рата и Санација споменика на Бањ брду. 

 

Привреда 

 

У области привреде, у планском периоду, фокус је на развоју пословних зона, 

односно наставку реализације пројекта Проширење Пословне зоне „Рамићи - Бања 

Лука“, њеног инфраструктурног опремања и проширења, али и на развоју нових локација 

за инвестирање на подручју Града, као што је на локацији Јелшинград, те развој 

предузетничке инфраструктуре. Пројекти ће се имплементирати у циљу креирања 

повољног пословног окружења на подручју Града, стварања претпоставки за отварање 

нових радних мјеста и привлачење инвестиција, и раст животног стандарда грађана Града 

Бања Лука. 

 

Комунална инфраструктура 

 

Имајући у виду да водоснабдијевање, како на урбаном тако и на руралном 

подручју, представља један од приоритета, с циљем да цјелокупна територија Града буде 

квалитетно снабдјевена водом, у области комуналне инфраструктуре, планирани су 

пројекти водоснабдијевања и канализације „Вода 2, 3 и 4“. Средства потребна за 

реализацију ових пројеката ће бити обезбјеђена из кредитних и грант средстава. 

Приоритети у овој области су и улагања у пројекте: Прикупљање и збрињавање 

отпадних вода, Уређење водног режима и корита ријека Врбас и Врбања, Изградња новог 

градског парка са језером, Уређење дијелова обале уз ријеку Врбас у насељима Српске 

топлице, Булевар и Обилићево, којим ће се добити један нови концепт јавног простора 

за окупљање и одмор грађана и туриста уз обалу ријеке Врбас.  

 

Саобраћајна инфраструктура 

 

У досадашњем периоду, Град Бања Лука је улагао значајна средства за 

унапређење саобраћајне инфраструктуре. Поред средстава планираних у буџету сваке 

године за редовно одржавање, реконструкцију и инвестиционо одржавање локалних и 

некатегорисаних путева, која се распоређују по основу усвојених годишњих програма, 

издвајају се и значајна средства за изградњу и модернизацију саобраћајница.  

Приоритетни пројекти у овој области су: Изградња моста преко ријеке Врбас у 

Улици Браће Пиштељић (мост Витаминка) са приступним саобраћајницама,  Изградња 



 

 

дионица путева у насељима Мотике, Куљани, Пријечани, Чесма, Дебељаци и Шарговац, 

Реконструкција пјешачке зоне од Куће Милановића до Народног позоришта РС са 

дијелом Улице Симе Шолаје, која ће дати модернији изглед центру Града, као и 

Модернизација путно-пружних прелаза, која је веома значајна са аспекта безбједности 

грађана.   

Планирано је и неколико пројеката са фокусом на унапређење саобраћајног 

система и развој урбане мобилности као што су:  Једносмјерни режим саобраћаја у ужем 

градском језгру, Модернизација аутобуских стајалишта - паметна стајалишта, 

Интегрисани саобраћај, те Модернизација јавног градског превоза. 

  

Култура и туризам 

 

Туризам је препознат као перспективна област за развој Града, те ће у овом 

планском периоду бити интензивиране активности на развоју туристичке понуде и 

туристичке инфраструктуре на подручју Града.  

Значајни пројекти из области културе и туризма су: Реконструкција и 

ревитализација тврђаве Кастел, Изградња објекта за дајак, Изградња видиковца и других 

туристичко-рекреативних садржаја на Бањ брду, Изградња мултифункционалне дворане, 

Изградња љетње позорнице поред Правног факултета, те Реконструкција и адаптација 

куће Милановића. 

 

Образовање 

 

У области инвестирања образовање, најзначајнији пројекат је свакако Изградња 

основне школе са спортском двораном у насељу Ада, с обзиром да је насеље Ада насеље 

које се континуирано развија. Планирана је и Изградња основне школе у насељу 

Паприковац и куповина објекта дјечијег вртића на Паприковцу, Изградња 

Средњошколског центра у насељу Лазареву, те Изградња објекта дјечијег вртића 

"Наташа" у Борику. 

 

Спорт 

 

Развој спортске инфраструктуре и изградња спортских објеката представљају 

посебну област развоја на подручју града која има утицај на све остале сегменте развоја 

и квалитет живота грађана.  

Значајни пројекти из области спорта који су уврштени у ПКИ 2023-2025. године 

су: Изградња спортске дворане у насељу Лауш, Изградња скејт парка, Изградња атлетске 

стазе, стадиона и дворане борилачких вјештина у МЗ Лауш, Изградња спортске дворане 

у парку Младен Стојановић, те Реконструкција и адаптација објекта и спортских терена 

код Соколског дома. 

 

Заштита животне средине и енергетска ефикасност 

 

У области Заштите животне средине и ененргетске ефикасности, планирана је 

реализација пројеката: Изградња рециклажних дворишта на подручју Града и Санација, 

реконструкција и изградња вреловодне мреже на подручју града. 

Веома је значајан пројекат Реконструкција и побољшање енергетске ефикасности 

јавне расвјете, чијом реализацијом ће доћи до смањења загријавања и CO2 емисије 

гасова, што директно утиче на смањење загађења ваздуха и климатске промјене.                                                                                                           

 



 

 

Здравство 

 

У области здравства, настављају се активности на унапређењу здравствене 

заштите и амбуланти породичне медицине, с циљем да здравствена заштита буде 

доступна што већем броју грађана. Нарочито је значајан пројекат Изградња новог 

објеката амбуланте породичне медицине у МЗ Шарговац и МЗ Чесма, те изградња новог 

или куповина и адаптација објекта за потребе амбуланте породичне медицине у МЗ 

Агино село. Планом је обухваћено и покретање активности на изградњи опште болнице 

у Бањалуци. 

 

 Дигитализација 

 

У овој области, планирани су пројекти који се односе на дигитализацију, 

унапређење рада, модернизацију и опремање Градске управе, у сврху ефикаснијег рада, 

дигиталне трансформације и пружања бољих услуга грађанима. Ту су пројекти 

Дигитална трансформација система Града Бања Лука и Иновирање ИТ опреме. 

Један од најзначајнијих пројеката у овој области је Изградња централног спомен 

обиљежја погинулим борцима одбрамбено-отаџбинског рата Републике Српске од 1991. 

до 1996. године, као симбола српског народа за очување властитог идентитета и слободе 

на просторима Босне и Херцеговине, борбе за остваривање права на равноправност и 

једнакост са другим народима, а који треба да чува од заборава имена свих оних који су 

у тој борби страдали. Ту је неопходно споменути и пројекат Санација споменика на Бањ 

брду. 

 

 

Потребно је имати у виду да су у ПКИ 2023-2025. године, у различитим областима 

инвестирања, уврштени и пројекти чија се реализација наставља и након 2023. године, 

јер се ради о великим и сложеним капиталним пројектима чија се реализација не 

завршава у току једне буџетске године, односно гдје је за плански период 2023-2025. 

година, предложена реализација само једне фазе или дијела пројекта, док се укупна 

вриједност пројекта односи на његову реализацију у цјелини.  

 

Укупна вриједност капиталних инвестиција Града у периоду од 2023. до 2025. 

године, утврђена је у износу од 221.337.812,00 КМ, а износ средстава за улагања по 

годинама је сљедећи:  

- у 2023. години – 88.541.289,00 КМ 

- у 2024. години – 77.071.523,00 КМ   

- у 2025. години – 55.725.000,00 КМ. 

 

Приликом израде Плана капиталних инвестиција водило се рачуна о усклађености 

са планираним и пројектованим редовним буџетским средствима, као и процјеном 

очекиване динамике финансирања капиталних пројеката путем других извора 

финансирања (донације, средства надлежних министарства, јавних предузећа, установа 

и приватни капитал). 

  

У Табели 1. дат је преглед висине улагања по годинама и областима инвестирања.  

 

 

  



 

 

Табела 1. Преглед по областима и годинама инвестирања у ПКИ 2023-2025. године 

 

Ред. 

бр. 

Област 

инвестирања 

  
Висина улагања по годинама 

инвестирања Укупно 
Број 

пројеката 

  2023 2024 2025 

1. 
Посебни 

пројекти  
2  

      

7.200.000     

     

4.800.000     

                     

-      

   

12.000.000,00     

2. Привреда 6 
      

6.000.000     

     

9.160.770     

       

5.125.000     

   

20.285.769,65     

3. 
Комунална 

инфраструктура 
12 

    

14.098.791     

    

17.697.328     

     

13.200.000     

   

44.996.119,31     

4. 
Саобраћајна 

инфраструктура 
24 

    

21.942.557     

    

11.500.000     

     

14.500.000     

   

47.942.557,09     

5. 
Култура и 

туризам 
6 

      

4.650.000     

     

5.500.000     

       

3.500.000     

   

13.650.000,00     

6. Образовање 7 
      

7.471.000     

     

6.000.000     

     

10.000.000     

   

23.471.000,00     

7. Спорт 5 
    

20.828.940     

     

2.463.425     

       

2.000.000     

   

25.292.365,62     

8. 

Заштита 

животне 

средине и ЕЕ 

4 
      

5.550.000     

    

18.850.000     

       

2.550.000     

   

26.950.000,00     

9. Здравство 5 
         

400.000     

        

850.000     

       

4.650.000     

     

5.900.000,00     

10. Дигитализација 2 
         

400.000     

        

250.000     

          

200.000      

        

850.000,00     

 

Укупно 

 

73 

    

88.541.289     

    

77.071.523     

      

55.725.000     

       

221.337.812     

 

У Табели 2. дат је преглед ПКИ 2023-2025 према изворима финансирања и годинама: 

 
 

План капиталних инвестиција ће бити ажуриран на годишњем нивоу, уз 

консултације са представницима привредног сектора и сектора цивилног друштва, на 

начин да сваки наредни План обухвата трогодишњи период инвестирања. 

 

Провођење и ажурирање Плана капиталних инвестиција Града Бања Лука је у 

надлежности свих организационих јединица Градске управе. 

 

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 12.796.000,00 30.692.791,41 3.000.000,00 37.052.497,41 5.000.000,00 88.541.288,82

2024 10.200.000,00 12.000.000,00 2.390.769,65 33.860.753,20 18.620.000,00 77.071.522,85

2025 10.400.000,00 16.500.000,00 75.000,00 25.250.000,00 3.500.000,00 55.725.000,00

Укупно по годинама 

реализације (КМ)
33.396.000,00 59.192.791,41 5.465.769,65 96.163.250,61 27.120.000,00 221.337.811,67

 Година реализације

Средства Града Бања Лука
Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Укупна 

улагања по 

изворима 

финансирања  

(КМ)

Остали извори 

финансирања                       

(јавна предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Извори финансирања (КМ)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
5. ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД ПЛАНА КАПИТАЛНИХ ИНВЕСТИЦИЈА ГРАДА 

БАЊА ЛУКА У ПЕРИОДУ ОД 2023. ДО 2025. ГОДИНЕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 3.000.000,00 4.200.000,00

2024 2.300.000,00

2025

2023

2024 2.500.000,00

2025

ПОСЕБНИ ПРОЈЕКТИ

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у 

КМ 2023-

2025          

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука
Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

2.500.000,00

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

1

Изградња централног спомен обиљежја 

погинулим борцима одбрамбено-

отаџбинског рата

2023-2025 9.500.000,00 9.500.000,00

2 Санација споменика на Бањ брду 2023-2025 2.500.000,00

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 0,00 0,00 3.000.000,00 4.200.000,00 0,00 7.200.000,00

2024 0,00 0,00 0,00 4.800.000,00 0,00 4.800.000,00

2025 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Укупно: 0,00 0,00 3.000.000,00 9.000.000,00 0,00 12.000.000,00

Финансијска рекапитулација пројеката из области ПОСЕБНИ ПРОЈЕКТИ

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука Остали извори 

финансирања (јавна 

предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером



 

 

 
 

 

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 200.000

2024 300.000

2025 150.000 4.000.000

2023

2024 300.000 200.000

2025 200.000

2023

2024 300.000 700.000

2025

2023 5.500.000

2024 1.000.000

2025

2023 300.000

2024

2025

2023

2024 400.000 1.940.770 3.900.000 120.000

2025 100.000 75.000 100.000 500.000

1

Проширење пословне зоне „Рамићи - 

Бања Лука“ и анализа оправданости 

успостављања слободне зоне

2023-2025

2

Изградња приступне саобраћајнице са 

комплетном инфраструктуром у зони 

пословања Јелшинград

2023-2025

Успостава нових визуелно атрактивних 

продајних мјеста за домаће произвођаче 

– урбане тржница 

5 2023-2024

3
Успостављање Развојно индустријског 

тенинг центра Рамићи
2023-2025

ПРИВРЕДА

Извори финансирања (КМ)

Средства Града Бања Лука

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у 

КМ 2023-

2025          

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

2.000.000

4.650.000

1.000.000

1.200.000700.000

4.650.000

2023-2025

6.500.000

6
Центар за креативне индустрије Бања 

Лука
7.135.770 7.135.770

300.000

4
Пројекат ревитализације ЈП "Аквана" 

Бања Лука
2023-2026 6.500.000

300.000

Финансијска рекапитулација пројеката из области ПРИВРЕДА

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 200.000 5.500.000 0 300.000 0 6.000.000

2024 1.300.000 0 1.940.770 4.800.000 1.120.000 9.160.770

2025 450.000 4.000.000 75.000 100.000 500.000 5.125.000

Укупно: 1.950.000 9.500.000 2.015.770 5.200.000 1.620.000 20.285.770

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

 Година 

реализације

Средства Града Бања Лука Остали извори 

финансирања (јавна 

предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Укупна 

улагања

Извори финансирања (КМ)



 

 

КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 

 
 

 

 

 

 

 

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 2.892.791

2024

2025

2023 1.200.000

2024 3.000.000

2025 3.000.000 500.000

2023 206.000

2024 100.000 450.000 3.000.000

2025 300.000

2023 1.500.000,00

2024 2.000.000,00

2025 2.000.000,00

2023 7.000.000

2024 4.647.328

2025

2023

2024 200.000 300.000

2025 600.000 2.000.000 300.000

Процијењена 

вриједност 

пројекта у 

КМ 2023-

2025          

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

11.647.328 11.647.328

4.056.000 4.056.000

Извори финансирања (КМ)

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Уређење водног режима ријеке Врбање 

од моста код „Инцела“ па узводно на 

дужини од 1,5 км и санација десног 

одбрамбеног насипа у насељу Чесма у 

 Година 

реализације

Период 

реализације 

пројекта

Назив пројекта

1
Пројекат водоснабдијевања и 

канализације "Вода 2" - наставак

7.700.000

Редни 

број

Средства Града Бања Лука

3

2023 2.892.791

2024-2025 3.400.000

11.882.332

2 97.500.0002023-2025
Прикупљање и збрињавање отпадних 

вода Града Бања Лука

6
"Вода 4" - завршетак започетих система 

водоснабдијевања 

4

Уређење водног режима и корита 

Врбаса кроз урбано подручје Града 

Бања Лука

6.000.000

2023-2025

2023-20245
Пројекат водоснабдијевања и 

канализације "Вода 3"

2023-2025 5.500.000,00 57.366.000,00



 

 

 
 

 
 

 

 

2023 300.000

2024 300.000 1.000.000

2025 300.000 1.000.000

2023 1.000.000

2024 500.000 200.000

2025 500.000 200.000

2023

2024 500.000 500.000

2025 500.000 500.000

2023

2024 500.000

2025

2023

2024 500.000

2025 500.000

2023

2024

2025 500.000 500.000

2.400.000

2023-2025 2.900.000 2.900.000

2.400.0008

Уређење дијелова обале уз ријеку 

Врбас у насељима Српске топлице, 

Булевар и Обилићево (Три бање, 

Абација, Алибаба)

2023-2024

7 Изградња новог градског парка

9

Изградња водоторња, ПС, потисног 

цјевовода и секундарне мреже за 

потребе 3. висинске зоне за потребе 

Паприковца и Лауша

2024-2025 2.000.000 2.000.000

10
Уређење водног режима и корита 

потока Ребровац
2024 500.000 500.000

11

Изградња фекалног колектора и 

уређење водног режима потока 

Постранац

2024 1.000.000 1.000.000

12
Изградња рекреативних површина у 

Делибашином селу
2023 1.000.000 6.000.000

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 1.000.000 3.192.791 0 9.906.000 0 14.098.791

2024 1.100.000 5.500.000 450.000 10.647.328 0 17.697.328

2025 2.200.000 6.500.000 0 4.500.000 0 13.200.000

Укупно: 4.300.000 15.192.791 450.000 25.053.328 0 44.996.119

 Година 

реализације

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука Остали извори 

финансирања (јавна 

предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Извори финансирања (КМ)

Финансијска рекапитулација пројеката из области КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА



 

  

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 424.000

2024 500.000

2025 500.000

2023 322.000

2024 500.000

2025 500.000

2023 2.616.557

2024 2.000.000

2025 2.000.000

2023

2024

2025 1.300.000

2023 1.000.000

2024 1.000.000

2025

2023

2024 1.500.000

2025 2.000.000 1.500.000

2023 1.000.000

2024

2025

2023

2024 500.000

2025 200.000

2023 225.000 8.500.000

2024

2025

2023

2024 100.000 1.000.000

2025 500.000 1.500.000

1.424.000 7.000.000

2
Изградња дијела пута за насеље Куљани         

(дионица Куљани-Рамићи)
2023-2025 1.322.000 6.000.000

1 Изградња дијела пута за насеље Мотике 2023-2025

8.100.000

8
Реконструкција дијела Улице Тешана 

Подруговића у Дебељацима

2023-2025

Изградња моста у насељу Долац 

(уклапање у Булевар цара Душана до 

споја Мачванске улице са Булеваром 

војводе Степе Степановића)

2023-2025

2023-2025

10
Изградња дијела пута за насеље 

Пријечани

 САОБРАЋАЈНA ИНФРАСТРУКТУРA

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Извори финансирања (КМ)

Средства Града Бања Лука Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Процијењена 

вриједност 

пројекта у 

КМ 2023-

2025          

6.616.557 7.000.000

2.000.000 2.000.0005
Наставак изградње дијела Улице Петра 

Великог у насељу Чесма
2023-2025

Изградња приступних саобраћајница 

мосту преко ријеке Врбас у Улици 

Браће Пиштељић (мост Витаминка) 

2023-2025

3

Изградња моста преко ријеке Врбас у 

Улици Браће Пиштељић (мост 

Витаминка) 

2023-2025

1.300.000 1.300.0004

9

700.000

7 Изградња дијела Шарговачке улице 2023-2025 1.000.000

1.831.540

8.725.000 32.947.037

6

Реконструкција пјешачке зоне од Куће 

Милановића до Народног позоришта РС 

са дијелом Улице Симе Шолаје 

2023-2026 5.000.000 8.000.000

819.000

3.100.000



 

 

 

2023

2024 500.000

2025 500.000

2023

2024

2025 400.000

2023 300.000

2024

2025

2023 500.000

2024 200.000 500.000

2025

2023 700.000

2024

2025

2023 420.000 800.000

2024

2025

2023 250.000 300.000

2024

2025

2023 185.000

2024 200.000

2025 600.000

2023

2024 800.000

2025

2023

2024 700.000

2025

2023 1.000.000

2024

2025

2023 300.000 400.000

2024

2025

2023 2.700.000

2024

2025

2023

2024 1.500.000

2025 3.000.000

24 Модернизација јавног градског превоза 2023-2025 4.500.000

Реконструкција улице Олимпиjских 

побједника и раскрснице са 

Гундулићевом

2023-2025 2.700.000 2.700.00023

4.500.000

Изградња локалног пута Буквалек-Доња 

Кола-Дедић Локва-Суботица
2023-2025 985.000

1.220.000

15 Реконструкција Гајеве улице 2023 700.000 700.000

12
Изградња моста у Рекавицама 

(локалитет Калуђерице)
2025 400.000 400.000

11

Изградња кружних раскрсница на 

укрштању улица Булевар цара Душана - 

Краља Петра I Карађорђевића (Екватор) 

и Булевар цара Душана - Книнска

2024-2025 1.000.000 1.000.000

2024 800.000 800.000

14 Реконструкција Суботичке улице 2023-2024 1.200.000 1.200.000

13 Модернизација путно-пружних прелаза 2023 300.000 300.000

17 Приступни пут и тротоар школе у Ади 2023 550.000 550.000

1.235.00018

16
Реконструкција тротоара у улици Пут 

српских бранилаца
2023 1.220.000

19

22 Интегрисани саобраћај 2023-2025 700.000 700.000

21
Модернизација аутобуских стајалишта - 

паметна стајалишта
2023 1.000.000 1.000.000

20
Једносмјерни режим саобраћаја у ужем 

градском језгру
2023-2025 700.000 700.000

Реконструкција улице Илије Гарашанина 

и Хајдук Вељка - кружна раскрсница



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 3.126.000 9.000.000 0 8.816.557 1.000.000 21.942.557

2024 500.000 3.000.000 0 6.500.000 1.500.000 11.500.000

2025 5.000.000 1.500.000 0 5.000.000 3.000.000 14.500.000

Укупно: 8.626.000 13.500.000 0 20.316.557 5.500.000 47.942.557

 Година 

реализације

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука Остали извори 

финансирања (јавна 

предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Извори финансирања (КМ)

Финансијска рекапитулација пројеката из области САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА



 

 

 

 

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 800.000

2024 500.000 1.000.000

2025 500.000 1.000.000

2023

2024

2025 500.000

2023 500.000

2024

2025

2023 800.000

2024

2025

2023 50.000 2.500.000

2024 2.000.000

2025 500.000

2023

2024 2.000.000

2025 1.000.000

500.000

40.688.074

3

Изградња видиковца на Бањ брду и 

других туристичко-рекреативних 

садржаја

2023-2024 500.000 500.000

Изградња љетње позорнице  поред 

Правног факултета
2023-2024 800.000 800.000

5
Реконструкција и адаптација куће 

Милановића
2023-2025

6

5.050.000 5.050.000

3.000.000 3.000.000

Средства Града Бања Лука

3.800.000

500.0002025

1
Реконструкција и ревитализација 

тврђаве Кастел  

Изградња и унапређење здравствено-

туристичког центра "Српске Топлице"
2023-2025

4

2023-2025

2 Изградња објекта за дајак

КУЛТУРА И ТУРИЗАМ

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Процијењена 

вриједност 

пројекта у 

КМ 2023-

2025          

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Извори финансирања (КМ)

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 2.150.000 0 0 2.500.000 0 4.650.000

2024 2.500.000 0 0 3.000.000 0 5.500.000

2025 1.500.000 0 0 2.000.000 0 3.500.000

Укупно: 6.150.000 0 0 7.500.000 0 13.650.000

 Година 

реализације

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука Остали извори 

финансирања (јавна 

предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Извори финансирања (КМ)

Финансијска рекапитулација пројеката из области КУЛТУРА И ТУРИЗАМ



Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 1.120.000 500.000 3.500.000

2024

2025

2023 500.000 500.000

2024 1.000.000 2.000.000

2025 3.000.000

2023

2024

2025 5.000.000

2023 51.000

2024 500.000

2025 1.500.000

2023 500.000

2024 2.000.000

2025

2023 300.000

2024 300.000

2025 300.000

2023 500.000

2024 200.000

2025 200.000

1.900.000900.000

500.000

6
Санација и реконструкција објеката 

основних и средњих школа 
2023-2025 900.000 900.000

10.000.000

2.051.000

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта  

(KM)

ОБРАЗОВАЊЕ

Извори финансирања (КМ)

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Процијењена 

вриједност 

пројекта у 

КМ 2023-

2025 

Средства Града Бања Лука

1
Изградња основне школе са спортском 

двораном у насељу Ада
2023 5.500.000

2
Изградња основне школе у насељу 

Паприковац
2023-2025 7.000.000 7.000.000

3
Изградња Средњошколског центра у 

насељу Лазареву
2023-2025 5.000.000

5.120.000

4
Изградња објекта дјечијег вртића 

"Наташа" у Борику
2023-2025

7
Реконструкција, санација и опремање 

дјечијих вртића 
2023-2025

2.051.000

5
Куповина објекта дјечијег вртића на 

Паприковцу
2023-2024 2.500.000

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 2.920.000 1.000.000 0 3.551.000 0 7.471.000

2024 3.500.000 500.000 0 2.000.000 0 6.000.000

2025 500.000 1.500.000 0 8.000.000 0 10.000.000

Укупно: 6.920.000 3.000.000 0 13.551.000 0 23.471.000

 Година 

реализације

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука Остали извори 

финансирања (јавна 

предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Финансијска рекапитулација пројеката из области ОБРАЗОВАЊЕ

Извори финансирања (КМ)



 

 

 
 

 

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 967,000

2024

2025

2023

2024 463,425

2025

2023 561,940

2024

2025

2023 800,000 1,000,000 1,000,000

2024 1,000,000 1,000,000

2025 1,000,000 1,000,000

2023 1,500,000 10,000,000 5,000,000

2024

2025

3
Реконструкција и адаптација објекта и  

терена код Соколског дома
2023 561,940

5
Изградња спортске дворане у парку 

Младен Стојановић
2023 16,500,000

463,425

 СПОРТ

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2023-2025          

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Остали извори финансирања 

(јавна предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства из 

претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Средства Града Бања Лука

18,500,000

1,841,035
Изградња спортске дворане у насељу 

Лауш

4

Изградња атлетске стазе, стадиона и 

дворане борилачких вјештина у МЗ 

Лауш

2023-2025 6,800,000 10,000,000

2023

2  Изградња скејт парка 2024-2025 463,425

1 967,000

713,518

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 2,300,000 11,000,000 0 7,528,940 0 20,828,940

2024 0 1,000,000 0 1,463,425 0 2,463,425

2025 0 1,000,000 0 1,000,000 0 2,000,000

Укупно: 2,300,000 13,000,000 0 9,992,366 0 25,292,366

Финансијска рекапитулација пројеката из области СПОРТ

Извори финансирања (КМ)

 Година 

реализације

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука
Остали извори финансирања 

(јавна предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства из 

претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером



Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 150.000 100.000 4.000.000

2024 150.000 100.000 16.000.000

2025 150.000 100.000

2023

2024 200.000 100.000

2025

2023 150.000 150.000

2024 150.000 150.000

2025 150.000 150.000

2023 1.000.000

2024 2.000.000

2025 2.000.000

3

Реконструкција фасада у циљу 

побољшања енергетске ефикасности 

објеката на подручју Града Бања Лука

2023-2025 900.000

4
Реконструкција, санација и изградња 

вреловодне мреже у граду Бања Лука
2023-2025 5.000.000

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта  

(KM)

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у 

КМ 2023-

2025 

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Средства Града Бања Лука

5.000.000

2
Изградња рециклажних дворишта на 

подручју Града    
2024 300.000 300.000

1

Реконструкција и побољшање 

енергетске ефикасности јавне расвјете 

на подручју Града Бања Лука

2023-2025 20.750.000 20.750.000

900.000

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 300.000 1.000.000 0 250.000 4.000.000 5.550.000

2024 500.000 2.000.000 0 350.000 16.000.000 18.850.000

2025 300.000 2.000.000 0 250.000 0 2.550.000

Укупно: 1.100.000 5.000.000 0 850.000 20.000.000 26.950.000

Финансијска рекапитулација пројеката из области ЗЖС И ЕЕ

Извори финансирања (КМ)

 Година 

реализације

Средства Града Бања Лука

Укупна 

улагања

Остали извори 

финансирања (јавна 

предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером



Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023

2024

2025 4.000.000,00

2023 200.000,00

2024 300.000,00

2025

2023

2024 200.000,00

2025 300.000,00

2023

2024 150.000,00

2025 150.000,00

2023 200.000,00

2024 200.000,00

2025 200.000,00

50.000.000,001 Изградња опште болнице 2025 4.000.000,00

500.000,00 500.000,00

Санација, реконструкција и адаптација 

простора амбуланте у насељу Нова 

Варош, објекта СХМП, те објекта 

Поликлинике и др.

2023-2025 600.000,00 600.000,00

4

Изградња новог или куповина и 

адаптација објекта за потребе амбуланте 

породичне медицине у МЗ Агино село

2023-2024

500.000,00

 ЗДРАВСТВО

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта  

(KM)

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у 

КМ 2023-

2025 

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације
Средства Града Бања Лука

300.000,00

2
Изградња новог објекта амбуланте 

породичне медицине у МЗ Шарговац
2023-2024 500.000,00

3
Изградња новог објекта амбуланте 

породичне медицине у МЗ Чесма
2023-2024

5

300.000,00

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2023 400.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 400.000,00

2024 550.000,00 0,00 0,00 300.000,00 0,00 850.000,00

2025 350.000,00 0,00 0,00 4.300.000,00 0,00 4.650.000,00

Укупно: 1.300.000,00 0,00 0,00 4.600.000,00 0,00 5.900.000,00

Укупна 

улагања

Остали извори 

финансирања (јавна 

предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства 

из претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Извори финансирања (КМ)

 Година 

реализације

Средства Града Бања Лука

Финансијска рекапитулација пројеката из области ЗДРАВСТВО
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